

Aanbesteding: Ontwerp en realisatie gemaal De Waardse Dijk
Aanbestedende Dienst: Gemeente Dijk en Waard
Referentie: 239617

Toelichting:

Ref.nr. 15 **Onderwerp:** Basisovereenkomst art. 18

Vraag:

Kunt u als opdrachtgever aangeven wat voor u de meerwaarde is geweest (vanuit eerdere projecten) van uw opdrachtnemers aangesloten bij stichting bewuste bouwers?

Antwoord:

Aanbesteder waardeert het als de aannemer zich aansluit bij het initiatief Bewuste Bouwers. Een Bewuste Bouwer is het visitekaartje van de bouwsector, zet de gedragscode in op haar bouwplaatsen en werkt zo op een omgevingsbewuste, veilige en duurzame wijze. Dit ziet aanbesteder als meerwaarde biedend en wordt gewaardeerd op de wijze zoals beschreven in de inschrijvingsleidraad.

Beantwoord op: 04-04-2022
Label: Contract

Ref.nr. 16 **Onderwerp:** Leidraad bijlage 7 BPKV 1.3

Vraag:

U vraagt opdrachtnemer het proces ten aanzien van K&L te beschrijven. Echter de tabellen in annex I art. 2 Kabels en leidingen zijn niet gevuld, ontbreekt hier informatie?

Antwoord:

Nee. Zie gegevens Klic-melding.

Beantwoord op: 04-04-2022
Label: Contract

Ref.nr. 17 **Onderwerp:** Leidraad bijlage 7 BPKV 1.1

Vraag:

Kunt u toelichten welke functionaris(sen) namens Opdrachtgever in de 'lead'

is/zijn voor het omgevingsmanagement? Is het daarbij correct dat opdrachtnemer wel belast is met de bouwcommunicatie zoals in de VSP omschreven?

Antwoord:

Namens de opdrachtgever is er één omgevingsmanager. De opdrachtnemer is belast met de bouwcommunicatie.

Beantwoord op: 04-04-2022

Label: Contract

Ref.nr.
18

Onderwerp:
Leidraad 4.3

Vraag:

Spelen de functionarissen in het beoordelingsteam ook een rol in het projectteam van opdrachtgever na gunning? Kunt u aangeven hoe uw projectteam na gunning is samengesteld?

Antwoord:

Ja, functionarissen in het beoordelingsteam spelen ook een rol in het projectteam na gunning. Samenstelling is een combinatie van gemeente en HHNK medewerkers.

Beantwoord op: 04-04-2022

Label: Contract

Ref.nr.
19

Onderwerp:
VSP BL 440-S

Vraag:

In deze eistekst is de mijlpaal "installatie in bedrijf stellen" benoemd, is deze mijlpaal nader gedefinieerd in het contract?

Antwoord:

Opdrachtgever heeft geen datum aan deze mijlpaal gehangen, deze dient de opdrachtnemer zelf in de planning op te nemen. Zie voor de definitief van het installatie in bedrijf stellen, ATV eis P134, bladzijde 113 en bijlage P1 van de ATV.

Beantwoord op: 04-04-2022

Label: Contract

Ref.nr.

Onderwerp:

20

VSP IN210

Vraag:

In deze eis wordt verwezen naar een prestatietijden past performance bij de inschrijfleidraad 18.0021483. Dit is echter niet het kenmerk van de inschrijvingsleidraad bij onderhavige aanbesteding. Kunt u aangeven of en op welke wijze prestatietijden is voorzien in het contract?

Antwoord:

Het registratienummer van de inschrijfleidraad 18.0021483 is onjuist het, registratienummer dient 22.0275487 te zijn.

Beantwoord op: 04-04-2022**Label:** Contract**Ref.nr.**

21

Onderwerp:

Leidraad 1.8

Vraag:

Is het mogelijk om, bij een aanvang opdracht in juli 2022, de datum gemaal gereed op uiterlijk 31 maart 2024 te zetten? Waarmee op voorhand een realistischer tijdsplan wordt verkregen en enige flexibiliteit ten aanzien van de realisatie biedt?

Antwoord:

Nee.

Beantwoord op: 04-04-2022**Label:** Contract**Ref.nr.**

22

Onderwerp:

Annex II

Vraag:

De verwijzing onder de tabel naar BO art. 2 lid 5 en 6 levert geen nader gespecificeerde data op, kunt u dit nagaan en aangeven wat juist is?

Antwoord:

Het werk dient gereed te zijn voor aanvaarding op of voor 28 november 2023

Beantwoord op: 04-04-2022**Label:** Contract**Ref.nr.****Onderwerp:**

23

Basisovereenkomst

Vraag:

Wat is de status van de verstrekte basisovereenkomst met betrekking tot rode en blauwe teksten, wordt hier na opdracht samen de tekst definitief vastgesteld voorafgaand aan ondertekening? Graag uw bevestiging.

Antwoord:

Aanbesteder publiceert een nieuwe versie van de Model Basisovereenkomst (bijlage 6a) en trekt de vorige versie in. Daarin zijn zoveel als mogelijk rode en blauwe teksten omgezet in zwarte tekst. Wat nog aan rode en blauwe tekst is overgebleven moet ingevuld worden in de definitieve versie die met de gegunde inschrijver wordt getekend.

Beantwoord op: 04-04-2022**Label:** Contract**Ref.nr.**

24

Onderwerp:

Inschrijvingsleidraad BPKV-subgunningscriterium 1.2: Planning

Vraag:

U geeft aan dat de planning als onderdeel van het plan van aanpak als 1 pagina telt en maximaal op A3 formaat mag worden aangeleverd, terwijl deze als MS projectbestand moet worden ingeleverd. Het plan van aanpak zal echter als pdf worden aangeleverd. Vraag 1. Kan deze planning niet als losse bijlage van het plan van aanpak (als pdf en MS projectbestand) worden aangeleverd? Vraag 2. A3 formaat is erg klein voor een goed leesbare weergave van de planning. Is het toegestaan de (als pdf uitgeprinte versie van de) planning op A0 formaat als bijlage toe te voegen?

Antwoord:

Antwoord op vraag 1: dat wordt toegestaan.

Antwoord op vraag 2: dat wordt toegestaan.

Beantwoord op: 04-04-2022**Label:** Contract**Ref.nr.**

25

Onderwerp:

Voorbelasting

Vraag:

Is het (i.v.m. de korte realisatieperiode) toegestaan de voorbelasting al aan te brengen voordat het DO is goedgekeurd en de omgevingsvergunning is afgegeven?

Antwoord:

Akkoord.

Beantwoord op: 04-04-2022

Label: Contract

Ref.nr.

26

Onderwerp:

Waterlopen, VSE Pws.Pw.Ds.2 , blad 15

Vraag:

Mag de duiker onder de N194 (Kamerlingh Onnesweg) tijdelijk worden afgesloten of omgeleid?

Antwoord:

Het afsluiten van de duiker onder de N194 is niet toegestaan, de afvoer van water dient te allen tijde gegarandeerd te zijn (eis pve Pws.Pw.Ds.1) het tijdelijk omleiden is wel toegestaan zolang het water wordt afgevoerd. De afvoerrichting van het watersysteem is van noord naar zuid langs de N242.

Beantwoord op: 04-04-2022

Label: Contract

Ref.nr.

27

Onderwerp:

NvI 01 - Antwoorden 29-03-2022 - Antwoord Ref. nr. 7

Vraag:

"De bepaling in deze bestektekst is naar onze mening disproportioneel. Het boetebedrag is nu gelimiteerd tot 10% op basis van art. 16 lid 2 in de basisovereenkomst. Dit percentage van de aanneemsom als maximering is niet in lijn is met de Gids Proportionaliteit.

Graag willen wij u vragen de boete te limiteren met een verhoudingsgewijze percentage van 5% van de aanneemsom.

Wij wijzen erop dat indien de boete niet wordt gelimiteerd onze directie mogelijk overweegt om niet in te schrijven."

Antwoord:

Aanbesteder acht deze bepaling niet in strijd met de Gids Proportionaliteit welke in voorschrift 3.9D stelt dat een aanbestedende dienst geen aansprakelijkheid verlang die op geen enkele manier gelimiteerd is. Door het opnemen van een limiet aan het boetebedrag is hiermee voldaan.

Beantwoord op: 04-04-2022

Label: Contract

Ref.nr.**Onderwerp:**

28 Bijlagen VSE - Bouwtekeningen

Vraag:

Er worden geen dwarsdoorsnedeprofielen verstrekt van de N242 en N194 inclusief de bijbehorende watergangen en dijklichamen. Graag zouden wij deze ontvangen. Kunt u deze verstrekken?

Antwoord:

Doorsnede profielen van de waterkering, provinciale wegen en waterlopen ter plaatse zijn niet aanwezig.

Beantwoord op: 04-04-2022

Label: Inhoud

Ref.nr.
29

Onderwerp:

Hydraulische berekening gemaal Heerhugowaard - Pag. 8/22

Vraag:

U geeft op pagina 8 van 22 aan in het document dat het gemaal Prins Hendrik qua pomp en capaciteit gelijkwaardig aan gemaal Waardse Dijk. Op pagina 7 geeft u aan de onderbouw van beide gemalen ook gelijkwaardig zijn. Graag ontvangen wij de bouwgegevens van gemaal Prins Hendrik, zodat de uitgangspunten voor alle inschrijvers gelijk zijn.

Antwoord:

Zie hiervoor tekening: "Tekening gemaal Prins Hendrik" welke is bijgevoegd als extra document.

Beantwoord op: 04-04-2022

Label: Inhoud

Ref.nr.
30

Onderwerp:

Annex I - Artikel 1

Vraag:

Het verkrijgen van de omgevingsvergunning wordt als resultaatsverplichting ter verantwoordelijkheid van de ON gesteld in Annex I. Hoe dienen we in de planning rekening te houden met de bezwaren tijdens het vergunningentraject?

Antwoord:

Aanbesteder wijzig het verkrijgen van de omgevingsvergunning naar een inspanningsverplichting van de opdrachtnemer.

Beantwoord op: 04-04-2022

Label: Proces

Ref.nr.
31

Onderwerp:
Annex I - Artikel 1

Vraag:

Het verkrijgen van de omgevingsvergunning wordt als resultaatsverplichting ter verantwoordelijkheid van de ON gesteld in Annex I. Dit is niet te doen gebruikelijk. Wij verzoeken u het verkrijgen van de omgevingsvergunning als verantwoordelijkheid OG te stellen. Kunt u dit wijzigen in de Annex?

Antwoord:

Aanbesteder wijzig het verkrijgen van de omgevingsvergunning naar een inspanningsverplichting van de opdrachtnemer, echter het verkrijgen van de omgevingsvergunning blijft wel de verantwoordelijkheid van de opdrachtnemer.

Beantwoord op: 04-04-2022

Label: Contract

Ref.nr.
32

Onderwerp:
Aanbestedingsleidraad - Tabel 2

Vraag:

In de aanbestedingsleidraad in tabel 2 onder de kop verificatiefase wordt gesproken over harmonische berekeningen en voorgestelde harmonische maatregelen. Kunt u SMART aangeven onder een harmonische berekening en een voorgestelde harmonische maatregel verstaat?

Antwoord:

Hiervoor wordt verwezen naar VSE eis Pws.GM.Ti.Ao.9 waarin e.e.a. SMART staat omschreven.

Beantwoord op: 04-04-2022

Label: Inhoud

Ref.nr.
33

Onderwerp:
VSP - VSE100

Vraag:

"U geeft aan dat de gevolgen van de vertraging in het vergunningenproces volledig voor rekening van de ON zijn, tenzij aangetoond kan worden dat het niet tijdig beschikbaar zijn van de vergunning niet aan hem te wijten is, omdat geen van de volgende omstandigheden aan orde is:
1. onvolledigheden of onjuistheden in de vergunningaanvraag;

2. onvolkomenheden in het aan de vergunningaanvraag ten grondslag liggende ontwerp;
3. de Opdrachtnemer heeft niet al het mogelijke gedaan om de vergunning etc. tijdig te verkrijgen;
4. de Opdrachtnemer heeft in de planning onvoldoende rekening gehouden met mogelijke vertraging in het vergunningenproces en onvoldoende maatregelen genomen om te voorkomen dat de vergunning etc. op het kritieke pad zouden komen te liggen.

Kunt u SMART aangeven wat u onder zowel punt 3 als punt 4 verstaat?"

Antwoord:

Aanbesteder wijzig het verkrijgen van de omgevingsvergunning naar een inspanningsverplichting van de opdrachtnemer, echter het verkrijgen van de omgevingsvergunning blijft wel de verantwoordelijkheid van de opdrachtnemer.

Beantwoord op: 04-04-2022

Label: Inhoud

Ref.nr.
34

Onderwerp:
Algemeen

Vraag:

Hoe wordt omgegaan met de extreme prijswijzigingen die momenteel plaatsvinden? Het is momenteel onmogelijk om prijzen van energie- en brandstof gerelateerde producten voor langere tijd gestand te doen (ook producten die met fossiele bandstoffen worden gemaakt of benodigd is). Onze onderaannemers en leveranciers geven op dit moment een prijs gestanddoening van 1 tot 3 dagen. In de huidige tijd worden prijzen per dag bekeken en doorgevoerd. Wij verzoeken u dringend om een indexeringsregeling van toepassing te verklaren die ingaat op datum van opdrachtverstrekking.

Antwoord:

In artikel 2 lid 5 van de concept model Basisovereenkomst is een bepaling opgenomen over kostenverhogende omstandigheden.

Beantwoord op: 04-04-2022

Label: Contract

Ref.nr.
35

Onderwerp:
NvI 01

Vraag:

Vanuit onze ervaring met soortgelijke werken gaan wij ervan uit dat het richtinggevend budget ontoereikend is voor de gevraagde werkzaamheden. E.e. a. nog zonder rekening te houden met de huidige marktontwikkelingen en de offertes die momenteel op dagprijzen gebaseerd zijn. Welke beheersmaatregelen heeft u getroffen of bent u als OG bereid te treffen i.r.t. het budget als alle inschrijvers boven het richtinggevende budget inschrijven?

Antwoord:

Uw aanneme dat het richtinggevend budget bij voorbaat ontoereikend is vinden wij prematuur gesteld. Het budget is zorgvuldig geraamd waarbij rekening is gehouden met de huidige marktomstandigheden en -ontwikkelingen. Als alle inschrijvers desondanks boven het richtinggevende budget inschrijven is daarmee de aanbesteding niet per definitie mislukt. Het is dan aan aanbesteder om zich hierop te beraden en te onderzoeken of er aanvullende financiering mogelijk is, e.e.a. hangt uiteraard af van hoog er wordt ingeschreven boven het richtinggevend budget.

Beantwoord op: 04-04-2022

Label: Contract

Ref.nr.
36

Onderwerp:
Indexeringsregeling

Vraag:

Hoe wordt omgegaan met de extreme prijswijzigingen die momenteel plaatsvinden? Het is momenteel onmogelijk om prijzen van energie- en brandstof gerelateerde producten voor langere tijd gestand te doen (ook producten die met fossiele bandstoffen worden gemaakt of benodigd is). Onze onderaannemers en leveranciers geven op dit moment een prijs gestanddoening van 1 tot 3 dagen. In de huidige tijd worden prijzen per dag bekeken en doorgevoerd. Wij verzoeken u dringend om een indexeringsregeling van toepassing te verklaren die ingaat op datum van opdrachtverstrekking.

Antwoord:

In artikel 2 lid 5 van de concept model Basisovereenkomst is een bepaling opgenomen over kostenverhogende omstandigheden.

Beantwoord op: 04-04-2022

Label: Contract

Ref.nr.
37

Onderwerp:
VSP – pag. 25 – paragraaf 4.1

Vraag:

Interpreteren wij 'verkrijgen' juist dat ermee wordt bedoeld dat ON wordt geacht om alle inspanningsverplichtingen te plegen om vergunningen te verkrijgen?

Antwoord:

Correct.

Beantwoord op: 04-04-2022

Label: Inhoud

Ref.nr.
38

Onderwerp:

Inschrijvingsleidraad – pag. 22 – KC1

Vraag:

Is OG bereid de capaciteit naar beneden bij te stellen (50-60m³/min) voor meer diversiteit?

Antwoord:

Nee.

Beantwoord op: 04-04-2022

Label: Inhoud

Ref.nr.
40

Onderwerp:

Algemeen/VSE

Vraag:

Dient, na het verwijderen van de DAF-stuw, de waterverbinding tijdens de bouwperiode gehandhaafd te blijven of mag de waterloop tijdelijk onderbroken zijn?

Antwoord:

Zie eis PVE Pws.Pw.Ds.1 "Gedurende de uitvoering dient de afvoer van water gegarandeerd te zijn."

Beantwoord op: 04-04-2022

Label: Contract

Ref.nr.
41

Onderwerp:

Algemeen/VSE

Vraag:

Is het polderwaterniveau bij verwijderen van de DAF-stuw aan twee zijden op gelijk niveau? Zo nee, hoe dienen wij hier mee om te gaan?

Antwoord:

Correct.

Beantwoord op: 04-04-2022**Label:** Contract**Ref.nr.**

43

Onderwerp:

Algemeen

Vraag:

Na onze doorrekening van het tijdspad heeft u als opdrachtgever het (eventueel) verleggen van kabels en leidingen niet voorzien binnen de contractueel aangegeven doorlooptijd? Indien verleggingen benodigd blijken om het werk te realiseren, schuift de opleverdatum dan evenredig op?

Antwoord:

Nee.

Beantwoord op: 04-04-2022**Label:** Contract**Ref.nr.**

44

Onderwerp:

Algemeen

Vraag:

Is het toegestaan fietsverkeer tijdelijk om te leiden?

Antwoord:

Ja, in overleg met de wegbeheerder Provincie Noord Holland.

Beantwoord op: 04-04-2022**Label:** Contract**Ref.nr.**

45

Onderwerp:

Leidraad bijlage 7 BPKV 1

Vraag:

Wij stellen voor de om de te verdienen kwaliteitswaarde van (ten minste) het plan van aanpak te verdubbelen. Gezien het onderscheid dat gemaakt wordt in het beoordelingskader (0-4-6-8-10 punten) en afgezet tegen het taakstellend budget van €4.200.000,- komt BPKV-verhouding zo meer in balans. De gevraagde/gewenste kwaliteit is daarmee niet ondergeschikt aan

de inschrijfprijs. Kunt u de kwaliteitswaarde in bijlage 7 omhoog bij stellen?

Antwoord:

De kwaliteitswaarden die zijn toegekend aan de gunningscriteria zijn door aanbesteder zorgvuldig bepaald en worden niet bijgesteld.

Beantwoord op: 04-04-2022

Label: Contract

Ref.nr.

46

Onderwerp:

Leidraad bijlage 7 BPKV 3

Vraag:

Het doel geeft aan 'opdrachtnemer wordt gevraagd zich aan te sluiten bij de stichting Bewuste Bouwers en te gaan werken volgens hun gedragscode'. Indien een opdrachtnemer besluit zich niet te verbinden aan bewuste bouwers, staat dat gelijk aan een score 0 op het BPKV-gunningscriterium 3?

Antwoord:

Uw aanname is juist.

Beantwoord op: 04-04-2022

Label: Contract

Ref.nr.

47

Onderwerp:

Leidraad bijlage 7 BPKV 2

Vraag:

Is er een maximale omvang gesteld aan de cv's met 'korte' toelichting bij inschrijving?

Antwoord:

Er wordt geen maximale omvang gesteld, zolang het zich beperkt tot een levensloopbeschrijving van de opgevoerde sleutelpersonen en een korte toelichting waarom deze naar uw mening 'best for project' zijn.

Beantwoord op: 04-04-2022

Label: Contract

Ref.nr.

48

Onderwerp:

Leidraad bijlage 7 BPKV 1.3

Vraag:

U vraagt om één plan van aanpak bestaande uit drie subgunningscriteria. Het

derde subgunningcriterium Kabels & Leidingen vertegenwoordigt de helft van de kwaliteitswaarde die wordt gegeven aan respectievelijk Omgevingsmanagement en Planning. Kunt u toelichten wat uw afweging is bij het verschil in kwaliteitswaarden en waarom BPKV 1.3 K&L afwijkend gewaardeerd wordt?

Antwoord:

De kwaliteitswaarden die zijn toegekend aan de gunningscriteria zijn door aanbesteder zorgvuldig bepaald en worden niet bijgesteld.

Beantwoord op: 04-04-2022

Label: Contract

Ref.nr.
49

Onderwerp:

Leidraad bijlage 7 BPKV 1.2

Vraag:

U vraagt om een planning in MS project of vergelijkbaar. Dient het in te dienen bestand een pdf-formaat te zijn?

Antwoord:

In pdf formaat.

Beantwoord op: 04-04-2022

Label: Contract

Ref.nr.
50

Onderwerp:

Leidraad bijlage 7 BPKV 1

Vraag:

Kunt u de voorgeschreven 2,5 cm marge rondom laten vervallen, zodat een vrije indeling van de 10 pagina's A4 mogelijk is?

Antwoord:

Aanbesteder schrijft deze marge voor om goed leesbare documenten te kunnen ontvangen. Binnen deze marge mag u de pagina's naar eigen inzicht indelen.

Beantwoord op: 04-04-2022

Label: Contract

Ref.nr.
51

Onderwerp:

Leidraad bijlage 7 BPKV 1

Vraag:

Kunt u de voorgeschreven regelafstand van tenminste 13 pt laten vervallen, zodat een reguliere en goed leesbare tekstopmaak mogelijk is?

Antwoord:

Aanbesteder heeft deze regelafstand voorgeschreven om reguliere en goede leesbare documenten te ontvangen. Instemmen met uw verzoek zou dit niet bevorderen.

Beantwoord op: 04-04-2022

Label: Contract

Ref.nr.

52

Onderwerp:

Leidraad 1.4

Vraag:

De tweede bullit op pagina 7 beschrijft de realisatie van de oost-west verbinding in de waterstructuur van de polder. Wat is de status van dit projectonderdeel en wat betekent dit voor onderhavige opdracht tot realisatie van het gemaal?

Antwoord:

Het projectonderdeel de realisatie van de oost-west verbinding in de waterstructuur van de polder is gereed rond de bouwvak 2023. Wanneer dit niet haalbaar blijkt te zijn, heeft dit geen consequenties voor de realisatie van het gemaal Waardse Dijk..

Beantwoord op: 04-04-2022

Label: Contract